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(1) 

4 人がグー、チョキ、パーのいずれを出すかの組合せは、 8134  通り。 

1 回でゲームが決まるのは、 

i)1 人がグー、3人がチョキ ii)1 人がチョキ、3人がパー iii)1 人がパー、3人がグー 

のいずれかであるから 
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2 回目の勝負が 2人で行われるのは 

i)2 人がグー、2人がチョキ ii)2 人がチョキ、2人がパー iii)2 人がパー、2人がグー 

のいずれかであるから 
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2 回目の勝負が 3人で行われるのは 

i)3 人がグー、1人がチョキ ii)3 人がチョキ、1人がパー iii)3 人がパー、1人がグー 

のいずれかであるから 
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余事象により 
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(2) 

2 回目の勝負が 2人で行われるとき、2回で終了するには、あいこでなければよい。 

余事象により、2回目の勝負で終了する確率は 
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2 回目の勝負が 3人で行われるとき、2回で終了するのは 

i)1 人がグー、2人がチョキ ii)1 人がチョキ、2人がパー iii)1 人がパー、2人がグー 

のいずれかであるから、2回目の勝負で終了する確率は 
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2 回目の勝負が 4人で行われるとき、2回目の勝負で終了する確率は、 1p に等しい。 

以上により 
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